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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення десятої сесії сьомого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про  призначення Власенко С.М. на посаду директора 

комунального закладу «Чернігівський обласний художній                  

музей імені Г. Галагана» Чернігівської обласної ради 

 

 

Департамент культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації вносить пропозицію для розгляду на сесії Чернігівської 

обласної ради питання щодо призначення на посаду директора  комунального 

закладу «Чернігівський обласний художній музей імені Г. Галагана» 

Чернігівської обласної ради Власенко Світлану Миколаївну,                      

1978 року народження, громадянку України. 
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 Закону України «Про культуру» 

Департамент культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації провів конкурсний добір на посаду директора 

комунального закладу «Чернігівський обласний художній музей імені           

Г. Галагана» Чернігівської обласної ради. 

За результатами проведення конкурсного добору на посаду директора 

комунального закладу «Чернігівський обласний художній музей               

імені Г. Галагана» Чернігівської обласної ради конкурсна комісія визначила 

переможцем конкурсу Власенко С.М. 

Власенко С.М. має дві вищі освіти. В 2000 році з відзнакою закінчила 

Чернігівський державний педагогічний університет ім. Т.Г.Шевченка за 

спеціальністю «вчитель початкових класів та образотворчого мистецтва». У 

2002 – 2007 роках навчалася в аспірантурі з відривом від виробництва при 

Чернігівському державному педагогічному університеті ім..Т.Г.Шевченка  

(кафедра філософії та культурології) за спеціальністю «естетика» . У 2015 

році отримала другу вищу освіту – закінчив Інститут менеджменту 

Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв України за 

спеціальність «Менеджмент організацій і адміністрування». Працювати 

почала одразу після закінчення університету – з 2000 року. Стаж роботи на 

керівних посадах близько 10 років. З березня 2007 по січень 2015 займала 

посаду заступника директора з наукової роботи комунального закладу 
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«Чернігівський обласний художній музей імені Г. Галагана» Чернігівської 

обласної ради. 

Щорічно підвищувала кваліфікацію, з цією метою брала активну участь 

у роботі всеукраїнських, міжнародних форумів, конференцій, семінарів з 

музейної діяльності. Як науковець, є автором значної кількості виставок в 

музеї та поза його межами (Чернігів, Київ, Одеса, Гомель), науково - 

просвітницьких заходів, наукових публікацій з мистецтва та естетики, що 

пропагують музейну колекцію. 

У 2012 році була призначена заступником голови обласної Музейної 

ради при Головному управлінні культури, туризму і охорони культурної 

спадщини ЧОДА (зараз – Департамент культури і туризму, національностей 

та релігій ЧОДА). 

З січня 2015 року до сьогодні займає посаду заступника начальника 

управління (з квітня 2016 року – Управління культури та туризму 

Чернігівської міської ради  - начальник відділу культури Чернігівської 

міської ради). 

Світлана Миколаївна Власенко користується авторитетом та повагою 

культурно – мистецьких кіл та громадськості міста. 

Додатки:  

- заява Власенко С.М. від 25.07.2017 року; 

- особистий листок з обліку кадрів; 

- дві фотокартки розміром 6х4; 

- автобіографія; 

- копія диплому про освіту; 

-протокол №2 засідання конкурсної комісії для проведення 

конкурсного добору на посаду директора комунального закладу «Новгород – 

Сіверський історико – культурний музей – заповідник «Слово о полку 

Ігоревім» від 24 липня 2017 року; 

 

      

 

Директор Департаменту                                                       О.В.  Левочко 

 

 
 


